

彰显中华优秀传统文化传承魅力

总台春晚首次实现全球千屏播出

中央广播电视总台2023年春节联欢晚会,在科技的加持下,实现了中华优秀传统文化与当代审美相接轨。

通过演播厅多个方位的设计,营造祈愿圆“满”的中华大家“庭”尽展“芳”华的主题气象。

晚会以花的意象实现了家国情怀的交织、雅俗品位的共融。

广电总局发展研究中心副主任杨明品说,通过组合应用前沿科技,既提升了节目对时空变幻的呈现能力,也提高了对节目元素的再造与整合能力。

今年的第一份「彗星快递」来啦!

新华社天津1月26日电(记者周润健)继2020年的新智彗星和2021年的伦纳德彗星之后,又有一颗值得期待的彗星闯入公众的视野。

C/2022 E3 彗星目前正在“逼近”地球,我国公众有望在观测条件很好的地方凭借肉眼一睹这位“天外来客”的身影。

2023年2月2日,C/2022 E3 彗星将过近日点,距离地球约0.28天文单位。

“过近日点时,根据预测,C/2022 E3 彗星的亮度可能达到5等,但明亮的月光会影响观测。

彗星是太阳系小天体,主要成分是水冰。彗星大部分都比较暗淡,明亮到能用肉眼看到是比较稀少的。

修立鹏表示,值得一看的彗星可遇不可求,因为太多的不确定因素,如曾吸引全球公众目光的“世纪彗星”ISON和C/2019 Y4彗星,都在即将达到“高光时刻”前解体,令人遗憾不已。

C/2022 E3 彗星是一颗长周期彗星,这注定我们有生之年不会再次在地球上见到它的身影了。



1月26日,在福建省福州市三坊七巷,“正月初五迎财神”民俗巡游队伍在巡游。

春节期间多地工程建设取得新进展

新华社北京1月26日电(樊曦 吴梦桐)记者26日从中国铁建股份有限公司了解到,今年春节期间,许多工程建设者坚守一线,助力多地工程建设跑出兔年“加速度”。

在山西,由中铁十九局参建的亚洲规模最大的单体露天铁矿——太钢袁家村铁矿项目也传来好消息。

在西南,由中铁十五局参建的云南勐关高速公路建设顺利推进。



1月26日,来自云南的返岗务工人员与接机人员在福州长乐国际机场合影。

“欢乐春节”活动在多国传递新春祝福

新华社北京1月26日电 综合新华社驻外记者报道:兔年新春之际,“欢乐春节”系列活动在西班牙、塞尔维亚、匈牙利、墨西哥、缅甸、巴西等多个国家举行。

在西班牙,“欢乐春节”庆祝活动由中国驻西班牙大使馆、马德里市政府和马德里自治区政府共同举办。

在匈牙利,“欢乐春节”系列活动在布达佩斯核心地段的奥丽购物中心举行。

在墨西哥,第二届“欢乐春节”中国电影节在墨西哥城国家艺术中心开幕。

在巴西,“欢乐春节”系列活动在巴西首都巴西利亚举行。

在缅甸,春节联欢活动日前在仰光中国文化中心举行。

在波兰,“欢乐春节”系列活动在波兰首都华沙举行。

在波兰,“欢乐春节”系列活动在波兰首都华沙举行。

荷兰非常期待和欢迎中国游客

荷兰旅游局形象大使、羊角村村长盖比日前接受新华社记者专访时表示,中国有序恢复公民出境旅游,有助于荷兰旅游业持续复苏。

盖比表示,随着中国近期优化调整防疫政策并放开出境游,预计越来越多中国游客会出国旅游。

盖比说,2019年羊角村接待了33万中国游客,占当年到访荷兰中国游客总数的85%。

盖比介绍说,羊角村于1230年左右建村。1880年,羊角村出现在一些艺术家的画作里。

盖比说,疫情前,她经常去中国,有时一年达10次之多,她在中国旅行时爱上了中国文化。

贝拉克塔里斯的餐厅是一家有着142年历史的希腊“老字号”,位于雅典市中心正对卫城山脚下的莫纳斯蒂拉基市场。

埃夫耶尼斯·瓦西利科斯是希腊酒店业联合会副主席,也是雅典市、阿提卡大区等地酒店协会秘书长。

帕帕杜洛表示,一直以来,雅典国际机场致力于满足中国游客的各项需求。

拜登说,美国同时提供能有效保障“艾布拉姆斯”主战坦克正常运作的零部件,并尽快开始为乌军提供与型号坦克操作、维修保养和后勤保障等相关的培训。

美国宣布向乌克兰提供三十一辆主战坦克

美国向乌克兰提供31辆“艾布拉姆斯”主战坦克。拜登当天在白宫发表讲话说,美国提供的坦克数量可以装备乌军一个营。